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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
3Oa SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 1W09/2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da Sessao 
Votaao da ata da sessao anterior; 
Apresenta車o das correspondencias em geral de interesse do plen貞rio; 
Breves comunica96es. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresenta頭o da Pauta do Dia 

Mat6ria para encaminhamento a s Comiss6es Competentes: 

Projeto de Lei n。  058/2016 Autoria do vereador Ademir Bortoli 
Institui a Semana de Orienta弾o Profissional para o Primeiro 
Emprego nas escolas p丘blicas municipais, e da outras 
providencias. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e RedaSao; 
Comissao de Educa弾o, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 
Desporto e Assistencia Social. 

Matrias para Ordem do Dia: 

Mo弾o de Aplauso n。  016/2016 

Indica9ao n。  579/2016 

Autoria do vereador Brandao e vereadores 
Encaminham Mo車o de Aplauso ao Sr. Gustavo Andr' Pasin, 
pela conquista antecipada do Campeonato Matogrossense de 
Bicicross. 

Autoria do vereador lonas Henrique de Lima 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Rodrigo Fiod Vieira - Gerente Regional da 
Energisa, a necessidade de substitui9ao de poste de madeira por 
poste de concreto, na Avenida das Palmeiras esquina com a Rua 
das Margaridas, no Jardim Imperial. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 580/2016 

indica真o n。  581/2016 

Indicaao no 58W2016 

Indica頭o n。  583/2016 

Indica弾o n。  58W2016 

Indicagao n。  585/2016 

Indica弾o no 586/2016 

Autoria do vereador Jonas Henrique de Lima  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de realizar limpeza do valeto 
da Avenida dos Ipes, no Jardim Imperial. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de instalar ilumina弾o pblica 
na rotatria da Avenida Andr' Maggi com a Avenida dos 
Flamboyants, no Bairro Jardim Paraso. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Bet豆o  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret百rio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de trocar l含mpadas queimadas 
na Rua dos Jaborandis, no Bairro Jardim Imperial. 

Autoria do vereador Nego do Semforo  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Marineide Marques - Secretria Municipal de 
Esportes, Lazer e Juventude, e ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio 
Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a necessidade de 
construir uma a rea de ginhstica no Bairro Vila Santana. 

Autoria do vereador Nego do Semforo 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret百rio Municipal de Obras e 
Servi'os Urbanos, a necessidade de desentupir as bocas de lobo 
situadas na Rua dos Binis e na Rua dos Baba9us, ambas na 
esquina com Rua das Primaveras. 

Autoria do vereador Francisco Specian J丘nior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secret台rio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade instalaao de um 
semforo no cruzamento da Avenida Dom Henrique Fr6ehlich 
com a Avenida Andr' Maggi. 

Autoria do vereador Francisco Specian Jnior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secret台rio Municipal de 
Sa丘de, a necessidade de construir cobertura no Posto de Coleta 
da Farmacia Regional I, situado na Avenida Andr6 Maggi. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao n。  587/2016 

Indicaao n。  588/2016 

Indicaao n。  589/2016 

Indica頭o no 590/2016 

Indica戸o n。  59V2016 

Indica 瓦o no 59W2016 

Indicaao no 593/2016 

Autoria do vereador Brando 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
cpia a Sra・  Gisele Faria de Oliveira - Secretria Municipal de 
Educa弾o, a necessidade de instalar cameras de vIdeo no 
interior das salas de aula da rede pablica municipal de ensino. 

Autoria do vereador Brand貢o  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra・  Gisele Faria de Oliveira - Secretria Municipal de 
Educa'o, a necessidade de propor uma lei que proIba pessoas 
alheias ao ambito escolar entrarem e circularem nas institui6es 
de ensino de Sinop, sem o acompanhamento de funcionrio. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Marineide Marques - Secretria Municipal de 
Esportes, Lazer e Juventude, a necessidade de construir unia 
pista de caminhada ao redor da Creche Jardim das Palmeiras. 

Autoria do vereador Professor Woligran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de construir meio fio na 
rotatria da Avenida dos Ings com a Avenida dos 
Flamboyants. 

Autoria do vereador Professor Wollgran  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de realizar limpeza de bocas 
de lobo no Bairro Novo Jardim. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, e ao Sr. 
Ademar Rosa da Silva Filho~propriet含rio da empresa de 
6nibus Rosa Transportes Ltda., a necessidade de instalar pontos 
de 6 nibus cobertos no Bairro Ch百cara Planalto. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretrio Municipal de 
Sa丘de, a necessidade de disponibilizar um Agente Comunitrio 
de Saade para atender o Bairro Chhcara Planalto. 
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ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 09 de setembro de 2016. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indica戸o no 59Q2016 Autoria do vereador f丘lio Dias  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, e ao PRODEURBS, a necessidade de fazer 
reparos na obra de pavimentagao asfltica da Rua Paulo Pan 
esquina com a Rua Otvio P. de Lima, no Jardim Boa 
Esperana, e na Rua Projetada I, no Bairro Villa Lobos, 
conforme especifica. 

・ Palavra aos Vereadores inscritos. 
● Encerramento da Sessao. 

S&爆  
Presidente 
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® Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
0 Indicação 
0 Moção 
0 Emenda 

/  I 8 SET. 201 N° O ÕR 02.0a, 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

,
Auto 	 , r: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

Institui a Semana da Orienta o 
Profissional para o Primeiro Emprego 
nas escolas publicas municipais, e da 
outras providencias. 

Institui a Semana da Orientação 
Profissional para o Primeiro Emprego 
nas escolas públicas municipais, e cla 
outras providências. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ー  ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas atribui6es legais aprovou, e 

o Prefeito Municipal aquiescendo, sancionara a seguinte Lei 

A CiiMARA MUNICIPAL DE SINOP 
- ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou, e 

o Prefeito Municipal aquiescendo, sancionara a seguinte Lei: 

Art, 10 - Fica instituida a "Semana da 

Orienta頭o ao Profissional para o Primeiro Emprego" a ser realizada, 
anualmente, na u ltima semana do ms de novembro 

Art. 2。ー  Na semana a que se refere o 
caout, as escolas pablicas municipais deverao realizar atividades destinadas a 
orientagao profissional, dos alunos devidamente matriculados no oレ  e 'r anos 

do ensino fundamental. 

Art. 1° - Fica instituida a "Semana da 
Orientação ao Profissional para o Primeiro Emprego" a ser realizada, 
anualmente, na última semana do mês de novembro. 

Art. 2° - Na semana a que se refere o 

caput, as escolas públicas municipais deverdo realizar atividades destinadas a 
orientação profissional, dos alunos devidamente matriculados no 8° e 9° anos 
do ensino fundamental. 

Art. 3。  - O conjunto de atividades 

mencionadas no art. 2。  desta Lei terh o objetivo de: 
Art. 3° - 0 conjunto de atividades 

mencionadas no art. 2° desta Lei terd o objetivo de: 

I - Informar os estudantes quais sao as 
principais profiss6es existentes no mercado de trabalho e os requisitos para 
ingresso; 

I - Informar os estudantes quais são as 
principais profissbes existentes no mercado de trabalho e os requisitos para 
ingresso; 

II - Esclarecer os estudantes a respeito 

das atribuig6es e tarefas das principais profiss6es existentes no mercado de 

trabalho; 

II - Esclarecer os estudantes a respeito 

das atribuições e tarefas das principais profissões existentes no mercado de 

trabalho; 

III - Apresentar e esclarecer d丘vidas 

acerca da Lei 10.097/ 2000, conhecia como Lei da Aprendizagem; 

III - Apresentar e esclarecer dúvidas 

acerca da Lei 10.097/ 2000, conhecia como Lei da Aprendizagem; 

IV - Esclarecer duvidas sobre os IV - Esclarecer dúvidas sobre os 

contratos de aprendizagem; contratos de aprendizagem; 



Autor VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI ) 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9ロES 

V - Informar sobre as agencias, 
associag6es profissionalizantes, programas, 6 rgaos e/ou entidades que 
incentivam a contrata車o de menores aprendizes. 

Art. 4o - As atividades consistirao em 
exposi96es durante aulas, palestras, visitas e enftevistas em empresas, e convite 
aprofissionais de diversos ramos existentes no mercado de trabalho de Sinop; 

Art. 5。ー  Para a melhor consecu車o dos 
objetivos da "Semana da Orientacao Profissional para o Primeiro Emprego", a 

りecretaria iviumcipai cie iiciuca'ao, \m parceira com cada rnstituigao escolar e 
com as Universidades, poderao convidar profissionais de varias 貞  reas para 
proferirem palestras, discorrendo sobre as suas experiencias profissionais, bem 
como realizar atividades pedag6gicas em conjunto com os professores, alunos e 
demais convidados. 

Art. 5。  - Esta Lei entra em vigor da data 
de sua publicagao. 

Art・ 7。 ・ Revogam・se as disposi'6es 
contr白rias. 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

C1MARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 
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Pr c158 /429/6 

‘e• 
Maw: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

、  

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI MENSAGEM AO PROJETO DE LEI 

Este projeto possui grande importancia para os estudantes em fase de conclusao 
do ensino fundamental, na rede municipl, isso porque, o mercado de trabalho 
vem se tornando cada vez mais competitivo em face das mudangas na 
economia e na tecnologia. Entretanto, esse papel precisa ser divido com os pais 
e a sociedade organizada (profissionais, universidades) para que ele tenha vida 
longa e cumpra seu papel principal, que e o de levar conhecimento e estimular 
o acesso ao trabalho 

Este projeto possui grande importancia para os estudantes em fase de conclusão 
do ensino fundamental, na rede municipal, isso porque, o mercado de trabalho 
vem se tornando cada vez mais competitivo em face das mudanças na 
economia e na tecnologia. Entretanto, esse papel precisa ser divido com os pais 
e a sociedade organizada (profissionais, universidades) para que ele tenha vida 
longa e cumpra seu papel principal, que é o de levar conhecimento e estimular 
o acesso ao trabalho. 

A Lei da Aorendizagem veio como um imtortante salto para a inclusao de 
jovens no mercado ce traDaiflo, ma por si so nao e capaz ae encaminnaーios na 

busca pelo primeiro emprego,6 preciso inform自-los sobre os aspectos da Lei, e, 
sobretudo, apresentar caminhos que possam facilitar esse contato entre aluno e 
empresa, aluno e profissao. 

A Lei da Aprendizagem veio c mo um importante salto para a inclusdo de 
jovens no mercado de trabalho, m por si s6 não é capaz de encaminhá-los na 
busca pelo primeiro emprego, é preciso informá-los sobre os aspectos da Lei, e, 
sobretudo, apresentar caminhos que possam facilitar esse contato entre aluno e 
empresa, aluno e profissão. 

Nesse sentido, pe9o apoio dos nobres colegas na aprova9o Nesse sentido, peço apoio dos nobres colegas na aprovação 

Ademir Antonio Bortoli 
Vereador - PMDB 

Ademir Antonio Bortoli 
Vereador - PMDB 
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Au加r VEREADOR BRANDAO E VEREADORES 	ノ  

MOCAO DE APLAUSO 

Corn fulcra no que disp6e o Regimento Interno da Camara Municipal de 
Sinap - Estado de Mato Gxosso, resolveram os vereadores subscritores encaminhar a 
presente MOCAO DE APLAUSO a GUSTAVO ANDRE PASIN. 

Gustavo Andr' Pasine economista e Professor de Educa車o Fisica, sinopense 
de nascimento, tem 34 anos de idade, filho de Gabriel Pasin e Maria Irene Pasin, casada 
corn Tatiane Fasin que esta gravida da pequena Mariana Pasin, comegou a praticar o 
Bicicross h白  20 anos 

Gustavo j participou e ganhou diversas competig6es , sendo que no corrente 
ano, ja' Campeao Matogrossense de Bicicrass, Categoria Elite Master, urna vez que j百  
ganhou 5 das 6 etapas disputadas, ocorridas respectivamente nas cidades de Lucas do 
Rio Verde, que teve a participa頭o de 15 pilotos; Ipiranga do Norte, que teve a 
participa9百o de 12 pilotas; S百o Jos6 do Rio Claro, que teve a participa'ao de 15 pilotos; 
Nova Mutum, que teve a participa弾o de 14 pilotos; Sorriso, que teve a participa9ao de 
15 pilotas. 

Ainda na corrente ana, Gustavo ganhou o 2。  lugar na Campeonato Brasileiro 

de Bicicteve acategor難1麟o na cidade de Goinia - GO, na categoria blite Master, onuepilotos, alm ainda se sagrar-se campea da Capa Norta,e teve 2 etapas, ocorridas em Lucas do Rio Verde, com a 
participa頭o de lb P i1OtO5 caua. 

燕繊藻静競難難麟  

complementadas academias dirias e bicicleta na rua 

二器景

Com a construo da pista, certa

aumentara seus desempenhos, valorizando nolocais, alm ainda de incentivar novas atletas繊熱灘黙藻  
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N° O i G /020/19 

Autor 	VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES 
, 

i 
r 

ser criado uma escola para pilotos. Vale lembrar que se trata de um esporte olimpico, 
podendo existir futuros camp6es e representantes da cidade, assim como Gustavo. 

Por todo o exnostoI a Cmara Municipal de Sinop 
nessa oportunidade homenagem a UUSIAVU ANUKt YA 1N, peios aiversos Utulos 
conquistados, em especial, pela conquista com antecedencia do Campeonato 
Matogrossense de Bicicross, representando assim a cidade de Sinop no Estado e no Pais. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 08 de setembro de 2016. 

ser criado uma escola para pilotos. Vale lembrar que se trata de um esporte olimpico, 
podendo existir futuros campões e representantes da cidade, assim como Gustavo. 

Por todo o exposto, a Camara Municipal de Sinop 
nessa oportunidade homenageia a GUSTAVO ANDRE PASIN, pelos diversos títulos 
conquistados, em especial, pela conquista com anteceddncia do Campeonato 
Matogrossense de Bicicross, representando assim a cidade de Sinop no Estado e no Pais. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 08 de setembro de 2016. 
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Roger Schiktinget 
Vcreador- Pt 

   

BRANDAO 
Vereador - PR 
BRANDÃO 
Vereador - PR 
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AU加r VEREADOR JONAS HENRIQUE DE LIMAAutor 

CA ARA 西  CIPAL DE SINOP 

雌望Wr OSSO 

NAS HENRIQUE DE LIMA 
Vereador - PMDB 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAg凸ES 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Rodrigo Fiod Vienia - Gerente 
Regional da ENERCISA - MT, a 
necessidade de substituisao de poste 
de madeira por poste de concreto na 
Avenida das Palmeiras com Rua das 
Margaridas no Jardim Imperial 

Fundamentado em disposi96es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plen百rio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Rodrigo Fiod 

Vienia - Gerente Regional da ENERGISA - MT. a necessidade de substituigao 

de poste de madeira por poste de concreto na Avenida das Palmeiras com Rua 

das Margaridas no Jardim Imperial. A presente indicagao sugestao Mirim de 

numero 61/2016, de autoria do Ver. Mirim Caio Enik Pereira Thom6, aprovada em 

sessao do dia 01 de Setembro de 2016. 
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VEREADOR JONAS HENRIQUE DE LIMA Autor: . 
ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
・ Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretario 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos a 
necessidade de limpeza do valet貢o que se 
encontra na avenida dos Ipes no Jardim 
Imperial. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos a 
necessidade de limpeza do valet-do que se 
encontra na avenida dos Ipês no Jardim 
Imperial. 

Fundamentado em disposig6es coMidas no 

Regimento Interno da C合mara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plenario, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo, Sr. Juarez Alves da Costa ・  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servigos Urbanos a necessidade de limpeza 

do valetao que se encontra na avenida dos Ipes no Jardim Imperial. Estas a96es podem 

conirihuir para a redug百o de prolifera'ao de mosquitos transmissores de doengas 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regiment° Interno da Cámara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer 

Mesa, ap6s anuência do Soberano Plendrio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos a necessidade de limpeza 

do valeta() que se encontra na avenida dos Ipês no Jardim Imperial. Estas ações podem 

contribuir para a redução de proliferação de mosquitos transmissores de doenças. 

CA ARA MUNICIPAL DE SINOP 
ES ADO DE TO GROSSO 
CA ARA MUNICIPAL DE SINOP 
ES ADO DE TO GROSSO 

'711VP ittelliary 
、  INAS ENRIQUE DE LIMA 

IVereador - PMDB 
‘' • NAS ENRIQUE DE LIMA 

Vereador - PMDB 
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P L.E NA P Iロ  ロAS DELIBERA9ロES PLENÁRIO DAS DELISERAOES 

S. 

O Projeto de Lei 
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O Emenda 

N° 58.1 Ca r, 

Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

y 8 SET 21 

lia 

Autor:VEREADOR ROGER SCHALLENBERGER 
S. 	 i 

Indica a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal de Sinop, c/c ao Secret貞rio 
Municipal de Obras e Servi9os Urbanos Sr. 
Marcos Ivan Lopes, a necessidade de 
ilumina叫o p'blica na rotat6ria da Avenida 
Andr' Maggi com Avenida dos Flamboyants 
no Bairro Jardim Paraiso. 

Indica a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal de Sinop, c/c ao Secretfirio 
Municipal de Obras e Serviços Urbanos Sr. 
Marcos Ivan Lopes, a necessidade de 
iluminação pública na rotat6ria da Avenida 
André Maggi com Avenida dos Flamboyants 
no Bairro Jardim Paraiso. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal de 

Sinop, com c6pia ao Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, Sr. Marcos Ivan 

Lopes, expondo-lhes a necessidade de ilumina9ao p自blica na rotat6ria da Avenida Andr 

Maggi com Avenida dos Flamboyants no Bairro Jardim Paraiso. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que após anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria a Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal de 

Sinop, com copia ao Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Sr. Marcos Ivan 

Lopes, expondo-lhes a necessidade de iluminação pública na rotat6ria da Avenida André 

Maggi com Avenida dos Flamboyants no Bairro Jardim Paraiso. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CIIVIARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

晶叔由敏欧  ScAmAxvix 
ROGER SCHALLENBERGER 
Vereador PR 
ROGER SCHALLENBERGER 
Vereador PR 



O Projeto de Lei 
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O Emenda 

Cmara Municipal de Sinop
RECEBIDO 

ALI影  

N。う8e ノ”f 

VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA Au加r 
'S 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9白ES 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa-Prefeito 

Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes 

Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, 

a necessidade de troca de lmpadas queimadas e 

melhorias na ilumina9ao da Rua dos Jaborandis 

Bairro Jardim imperial. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anu白ncia do douto Plen自rio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal com 

copia ao Sr. Marcos Lopes- Secret白rio Municipal de Obras e Servios Urbanos, a 

necessidade de troca de lmpadas queimadas e melhorias na ilumina9白o da Rua dos 

Jabarandis Bairro Jardim Imperial 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PR 
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0 Emenda 

N° 52:-3 ir2rib 

Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

8 SET 2 

otOig 	'il 

Autor: VEREADOR NEGA0 DO SEMÁFORO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pias a Sra. 
Marineide Marques - Secretaria Municipal de 
Esportes, Lazer e Juventude e ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretario de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de construir uma a rea 
de ginastica na Vila Santana. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com copias a Sra. 
Marineide Marques - Secretária Municipal de 
Esportes, Lazer e Juventude e ao Sr. Marcos 
Ivan Lopes - Secretdrio de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de construir uma área 
de ginástica na Vila Santana. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a delibera車o do Plenrio, a Mesa encaminhe a 

presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pias a Sra 

Marineide Marques - Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude e ao Sr. Marcos 

Ivan Lopes - Secretario de Obras e Servigos Urbano, apontando-lhes a necessidade de 

construir uma 自  rea de gin白stica na Vila Santana. 

Em observância ao que dispõe o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a deliberação do Plendrio, a Mesa encaminhe a 

presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pias a Sra. 

Marineide Marques - Secretária Municipal de Esportes, Lazer e Juventude e ao Sr. Marcos 

Ivan Lopes - Secretdrio de Obras e Serviços Urbano, apontando-lhes a necessidade de 

construir uma area de ginastica na Vila Santana. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

Negao do Semaforo 
Vereador - PTB 

Negáo do Semáforo 
Vereador - PTB 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAg白ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇOES 

Chaim Municipal de Sinop 	 O Projeto de Lei 

RECEBIDO 	 0 Projeto Decreto Legislativo 

"ti  	 0 Moção 

0 Projeto de Resolução 
O Requerimento E0 8 	. 2 	 N° 53)-1 /0201b 

a) Indicação 

O Emenda 

, 

E 

,Autor: 	VEREADOR NEGÁO DO SEMÁFORO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia e ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretario de Obras e 
Servigos Urbanos, a necessidade de 
desentupir as bocas de lobos situadas nas 
Ruas Binis e Rua Babaくus, ambas na 
esquina com a Rua das Primaveras. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copia e ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretdrio de Obras e 
Serviços Urbanos, a necessidade de 
desentupir as bocas de lobos situadas nas 
Ruas Biris e Rua Babaigus, ambas na 
esquina com a Rua das Primaveras. 

Em observancia ao que disp6e o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que ap6s a deliberagao do Plen自rio, a Mesa encaminhe a 

presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com c6pias a 

Sra. Jaqueline Juelg - Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentavel e ao 

Sr. Marcos Ivan Lopes - SecretArio de Obras e Servigos Urbano, apontando-lhes a 

necessidade de desentupir as bocas de lobos situadas nas Ruas dos Bins e na Rua dos 

Babagus, onde ambas estao na esquina com a Rua das Primaveras, e urgente a 

realizagao desse servigo, uma vez que um comerciante do local declarou a inunda頭o 

que ocorre nesse lugar, na e poca da chuva. 

Em observância ao que &spew o Regimento 

Interno desta Casa, requeiro que apos a deliberação do Plenario, a Mesa encaminhe a 

presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copias a 

Sra. Jaqueline Juelg - Secretária de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e ao 

Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário de Obras e Serviços Urbano, apontando-lhes a 

necessidade de desentupir as bocas de lobos situadas nas Ruas dos Biris e na Rua dos 

Babaçus, onde ambas estão na esquina com a Rua das Primaveras, é urgente a 

realização desse serviço, uma vez que um comerciante do local declarou a inundação 

que ocorre nesse lugar, na época da chuva. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

手  

Negao do Semaforo 
Vereador - PTB 

Negão do Semáforo 
Vereador - PTB 
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8 SEI. 	6 82 474 N° 55 /02 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO I 

• 
• 

0;( 

Autor 
VI:121:ADOR FR ANCISCO SITUI AN IDNIOR i 

indica ao iixrno. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal corn c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto, Secretario Municipal de 

i'rjnsito e i'ransportes Urbanos, a 
necessidade de instalaくao de urn sem自foro, 

no cruzamento da Avenida Dom Henrique 

Frbehiich corn a Avenida Andre Ant6nio 

M aggi ( I'r6xi urn ao Genii teri o Municipal). 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal com copia ao Sr. 
Cristiano Peixoto, Secretário Municipal de 

Trzinsito e Transportes Urbanos, a 

necessidade de instalação de um semáforo, 

no cruzamento da Avenida Dom Henrique 

Friiehlich com a Avenida André Antônio 

Maggi (Proximo ao Cemitério Municipal). 

I m eu rn1i ri men to tio り  LIC 	precet t Lia 

Reginiento in terno des La Casa de I eis, EeL] tic iro que api 15 a a nu'nし ia do dou to Plena rio, a 

Mesa d弔tie- se enca miii li ei E u p resし旧い hit -i iieliai・  ao!NIiiO. Sr. 」 iにn×’ノ  Ai\eS tic) しいste、 ノ  

Piei citい NIしI lilUi [la I, し (liii 、いpia aい Si. (、rist iaiit・ I 'ii×いLii, Sitreteitiい Nlunicipal dei r3nsitいい  

Transportes Urbanos, a necessidade de instalaぢdo de uni semeiloro, iii'iuzarIiento da 

\venida i)orn IFleiirie]LIe Fraehlich toni a Avenida Andre Antnio Maggi (Prximo ao 

c:eniittrio Municipal), tom a I inaiitleidi de melhor tiisiiplineii' o lralec;o tie Vei' tilos, 

しいris icier・ ‘indい  qi-iいい tiler i clい、 rti za Iiiいriい ‘リ'testiiia I Itt×い dt transitい de' tula m Lensidade 

cumprirnento no titw preceitua o 

Regimento intern° desta Casa de Leis, requeiro 1.11,10 a pos anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar 	presente 	 do !Arno. Sr. Juarez Alves cla Costa, 

Prefeito 	 com copia ao Sr. Crisliano Peixoto, Secretario Nliinicipal de 1 ransito e 

Transportes Urbanos, a necessidade 	instalaçao de um seintijoro, no cruzamento da 

Avenida 1)om lienrique Fritehlich coin a AveniLla Arkire A11(61-flu Maggi (Proximo ao 

Cenlitério Nlunicipab, com a iirkilitlade de mentor disk. 	o 	de veiculos, 

considerando Line o relerido cru/ainento apresenta Hum, de tr:insito de aka intensidade. 

CMARA MUNICII4I l)l SiNOI' 
IS. I八1)0 1)1・ MA I (J人，Iく(355(3 

Ini, 

CAMARA MUNR. II' I, DE SINOP 
FSTADO MAT( ,ROSSO 

Vim 

V' ca dor Ira ncisco S. J" ni or 
Vereador - PM 1)11 

V eador Francisco S. Júnior 
Vereador - PM1)13 



CAMARA MUNICIP4J l)l SINO!' 
Is I AIX)4)l- N4Al(Y1;1(O5s() 
l.-ifl, 

CAMARA MUNICIP In SINOP 
ES LADOUF MAT( ,ROSSO 

V I eador 1- ranclsco S. J"nior 
Ver・cado「・ー PM InI 

V eador Francisco S. Jtinior 
Vereador - PMDli 
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N° 5th' /020/17 

Ca'mara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

I 	8 SET. 1 

‘, i 

V 1 lil A1/01( I RAN( IS( 0 SPI CIAN JÚNIOR Autor 

Indica ao I二xmci. Sr. juarez Alves da Costa ー  
l'refeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Manoelito da Silva Rodrit'ue、 ’ー  .、 ’ー  orroHr;,i 
Municipal dc Sa自de, a nec云sidadi' dof avnr, 

cobertura do Posto de Coleta da Farmcia 

Regional I, localizado na Avenida Andr 

Ma ggi. 

indica ao lixmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com cc-pia ao Sr. 
Manoclito (la Silva Rodrigues - Secretário 
Municipal de Satide, a necessidade de fazer a 
cobertura do Posto de Goleta da Farmácia 
Regional I, localizado na Avenida André 
Maggi. 

Fm cしImprimento I 10 ciu ・  preceitua （》  
Regimento Interno desta Casei de Fjeis, requeiro que ap 、s a arlilencia do douto I'Ienerio, a 
NIesa cl唱Il e - se'I1(-Llnlinllcli a Pnstユnk 111(1mi、cic)' lol\Illい  Sr. juarez 八I 'es da Cos Li 

Prefeito Municipal, cool cpia cio Sr. Manoeliい da Silvei Ro d riiues - Sec 】lLario NIiI111Lil1l 
de Saude, a necessidadし  de lazer a co her Lura'k〕 n・5(0 tIe C (1 lOta t.f i I-a rn1e1ai RtPlona! I 

ハii. clil/elciO na ノ、 ye Ill ci ei 八i-id rO NI aggi, Pms em dia、し -riu yost is njo [i'i bc司 pa rei os pacien [c,s 
agucleirem atendimento 

Flu cumprimento no clue preceitua o 
Regiment° Intern() CI etitil CatiLl Lle Leis, requeiro que após anuOncia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se clicaminhar a presente indicacao 	kxmo. Sr. Juarez Alves cla Costa, 
Prefeito 	Ll 11 ifi pil I, C0111 cOpia ao Sr. Manoeli 	da Silva Rodrigues - Secretario Municipal 
de Sande, a necessidade de fazer a cobertura do Posto de Goleta 	Farmácia Regional 
localizado na Avenida Andre Maggi, pois em dias chuvosos nao ha local para os pacientes 

agudarem atendimento. 
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N° 587 /agird 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBID • 

8 SE 	Olti 

Agif 
, 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sra.。  Cisele Oliveira, 
Secret査ria de Educagao, a necessidade de 
instalar c合meras de video dentro de salas de 
aulas em escolas da rede publica municipal 
de ensino no Municipio de Sinop, conforme 
anteprojeto. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sra.° Gisele Oliveira, 
Secretária de Educação, a necessidade de 
instalar cameras de video dentro de salas de 
aulas em escolas da rede pública municipal 
de ensino no Municipio de Sinop, conforme 
anteprojeto. 

Alicer9ado em disposic6es contidas no 
tcegimento interno cesta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberacao do soberano 
rienario・  a iviesa cigne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia a Sra. Gisele Oliveira, Secretaria de Educagao, mostrando- 
lhes a necessidade de propor uma Lei autorizando a instala9ao de cameras de video 
dentro de salas de aulas em escolas da rede pdblica municipal de ensino no Municipio de 
Sinop, devolvendo a tranquilidade necess百ria a dire'ao, aosP rofessores, aos funcionirios e 
amaioria dos bons alunos, conforme anteprojeto em anexo. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 08/09/2016. 

Alicerçado em disposições contidas no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano 
Plendrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal, com cópia Sra.° Gisele Oliveira, Secretaria de Educação, mostrando- 
lhes a necessidade de propor uma Lei autorizando a instalação de cameras de video 
dentro de salas de aulas em escolas da rede ptiblica municipal de ensino no Municipio de 
Sinop, devolvendo a tranquilidade necessdria direção, aos professores, aos funcionários e 

maioria dos bons alunos, conforme anteprojeto em anexo. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 08/09/2016. 

Brand而  
Vereador PR 
Brandão 
Vereador PR 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

Anteprojeto 

au.la  de escolas da rede publica municipal de ensino do Municipio de Sinop, localizada; 
em a reas corn indices de criminalidade e violncia reconhecjdamente elevados, 

dever加  ser 
g
ra 1 

- As ima
g
ens ca

p
tadas, com o re

g
istro de todas as atividades ali realizadas

dever o ser 
g

ravadas e armazenadas em local a
propriado. 

separadas p。ぱ』器認票器緩 tonem器＝器ptamente, e as iium prazo de at霊ns gravadas seraoias. 

Art. 2。. 0 Poder Executivo regulamentara a presente Lei no que couber 

Art. 3。. Esta Lei entrara em vigor na data de sua publica車o 

Art. 4。. Ficam revogadas as disposi'6es em contrario. 

Avenidロ  das Figuel「ロ●,n。  1.835 ・ Centro ・ Sinop ・ Mato Grosso ・ CEP 78.550-148 ・ Cx. PostロI 630 
Fone/Fax: (66) 3517-2800 ・  Site: www.slnop.mt.Ieg.br 
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N° MI' ,'20/6
0 

, 
Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

A 8 SET, 	b 

, 401 
) 

Autor 	VEREADOR BRANDÃO 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sra.。  Gisele Oliveira, 
Secret'ria de Educa戸o, a necessidade de 
propor uma Lei que proIba pessoas alheias 
ao a mbito Escolar entrarem e circularem nas 
instituig6es de ensino no Municipio de 
Sinop, sem o acompanhamento de 
funcionrio, conforme anteprojeto. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia a Sra.° Gisele Oliveira, 
Secretária de Educação, a necessidade de 
propor uma Lei que proiba pessoas alheias 
ao Ambit° Escolar entrarem e circularem nas 
instituições de ensino no Municipio de 
Sinop, sem o acompanhamento de 
funcionirio, conforme anteprojeto. 

Alicer9ado em disposi96es contidas no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera9o do soberano 
Plenrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia a Sra. Gisele Oliveira, Secretaria de Educa車o, mostrando- 
lhes a necessidade de propor uma Lei que proIba pessoas alheias ao a mbito Escolar 
entrarem e circularem nas institui6es de ensino no Municipio de Sinop, sem o 
acompanhamento de funcion自rio, protegendo assim, nossas crianas e adolescentes que 
estudam em referidas instituig6es, conforme anteprojeto em anexo. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 08/09/2016. 

Alicerçado em disposições contidas no 
Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que apos deliberação do soberano 
Plendrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal, com copia A Sra.° Gisele Oliveira, Secretdria de Educação, mostrando- 
lhes a necessidade de propor uma Lei que proiba pessoas alheias ao âmbito Escolar 
entrarem e circularem nas instituições de ensino no Municipio de Sinop, sem o 
acompanhamento de funcionário, protegendo assim, nossas crianças e adolescentes que 
estudam em referidas instituições, conforme anteprojeto em anexo. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 08/09/2016. 

Brando 
Vereador PR 
Brandrio 
Vereador PR 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

Anteproj eta 

静競鷲鷺麟難鷲驚難  

funcionario da instituio de ensino,
1 - A proibio descrita ao capuz' nao se estende aos pais de alunos, ex 

alunos, entregadores e prestadores de servio de qualquer narureta.mo que d四idamente 

acompanhado por funcion rio, serA devidamente cadastrado e receber自  cracha ue visitante 

para poder circular na escota.
Art. 2 - Os termos constantes no artigo primeiro desta Lei deverao ficar 

expostos em 1憲豊胃 naPod農農蕊respectivosre gula men篇belecimentosa presente Le器sino.ue couber 

Art. 4。. Esta Lei entrarA em vigor na data de sua puDlica'aO. 

Art. 5。. Ficam revogadas as disposi9oes em contrario. 

Avenida das Figueiras, no 1.835 ・  Centro ・  Sinop ・  Mato Grosso- CEP 78.550-148 ・  Cx. Postal 630 
Fone! Fax: (66) 3517-2800 ・  Site: www.sinop.mt.ieg.br  
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CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIHERA9凸ES 

Autor VEREADOR HEDVALDO COSTA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ・  
Prefeito Municipal com c6pia ao Sra. 
Marineide Oliveira Marques - Secret言ria 
Municipal de Esporte, Lazer e Juventude a 
necessidade da constru頭o de uma pista de 
caminhada ao redor da Creche Jardim das 
Palmeiras, com objetivo de atender a 
populagao da regi言o para proporcionar a 
pratica de suas atividades de lazer e esporte. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicagao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sra. Marineide Oliveira Marques, Secretaria Municipal 

de Esporte, lazer e juventude, da necessidade de construir uma praga p自blica com 

academia e pista de caminhada anexa para proporcionar a pratica de suas atividades de 

lazer e esportes (a exemplo de outros locais da cidade) aos moradores da regiao que 

encarecidamente tem solicitado. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secret'rio Municipal 
de Obras e Servi9os Urbanos, a necessidade 
de proceder 五  construg五o de meio fio na 
rotat6ria da Avenida Flamboyants com 
Avenida dos Inghs. 

Indica ao Ezmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário Municipal 
de Obras e Serviços Urbanos, a necessidade 
de proceder construçáo de meio no na 
rotat6ria da Avenida Flamboyants com 
Avenida dos Ingis. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica9ao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras 

e Servi9os Urbanos, a necessidade de proceder a constru叫o de meio fio na rotat6ria da 

Avenida Flamboyants com Avenida dos Ings. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos, a necessidade de proceder construção de meio fio na rotatória da 

Avenida Flamboyants com Avenida dos Ingds. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secret'rio Municipal 
de Obras e Servi9os Urbanos, a necessidade 
de se realizar a limpeza das bocas de lobos 
existentes no Bairro Novo Jardim. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuncia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras 

e Servi9os Urbanos, a necessidade de se realizar a limpeza das bocas de lobos existentes no 

Bairro Novo Jardim. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiand 
Peixoto - Secretario Municipal de Transito e 
Transportes Urbanos, ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secret白rio Municipal de Obras e 
ServiSos Urbanos, e ao Sr. Ademar Rosa da 
Silva Filho - proprietario da empresa de 
6nibus Rosa Transportes Ltda, expondo-lhes 
a necessidade de instalar pontos de 6 nibus 
cobertos no bairro Ch自cara Planalto. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Cristiano" 
Peixoto - Secretário Municipal de Trânsito e 
Transportes Urbanos, ao Sr. Marcos Ivan 
Lopes - Secretario Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, e ao Sr. Ademar Rosa da 
Silva Filho - proprietário da empresa de 
Conibus Rosa Transportes Ltda, expondo-lhes 
a necessidade de instalar pontos de ônibus 
cobertos no bairro ChAcara Planalto. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretario Municipal de 

Trnsito e Transportes Urbanos, ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secrethrio 

Municipal de Obras e Servigos Urbanos, e ao Sr. Ademar Rosa da Silva Filho ー  

propriet自rio da empresa de 6 nibus Rosa Transportes Ltda, expondo-lhes a 

necessidade de instalar pontos de Onibus coberto nos locais demarcados para o 

transporte coletivo. Atualmente as pessoas esperam pelo transporte expostos ao 

sol e a chuva, por isso, torna-se necessaria e urgente a constru頭o destes locais 

cobertos. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que apos anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretario Municipal de 

Tránsito e Transportes Urbanos, ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretário 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos, e ao Sr. Ademar Rosa da Silva Filho - 

proprietdrio da empresa de ônibus Rosa Transportes Ltda, expondo-lhes a 

necessidade de instalar pontos de ônibus coberto nos locais demarcados para o 

transporte coletivo. Atualmente as pessoas esperam pelo transporte expostos ao 

sol e a chuva, por isso, torna-se necessária e urgente a construção destes locais 

cobertos. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Manoelito 
Rodrigues ・  Secretario Municipal de Saade, 
expondo-lhes 	a 	necessidade 	de 
disponibilizar um Agente Comunitario de 
Sa丘de para atender o bairro Chacara 
Planalto. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia ao Sr. Manoelito 
Rodrigues - Secretário Municipal de Safide, 
expondo-lhes 	a 	necessidade 	de 
disponibilizar um Agente Comunitário de 
Saóde para atender o bairro Chácara 
Planalto. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenhrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente mat白ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues ・  Secretario 

Municipal de Saude, expondo-lhes a necessidade de disponibilizar um Agente 

Comunit自rio de Saude para atender o bairro Ch自cara Planalto. O agente de 

saude tem um papel fundamental na aproximagao da comunidade e o servigo 

local de saude. Seu envolvimento na comunidade constr6i lagos afetivos e 

fortalecimento do acesso aos servigos de saude. Nesse sentido, solicito com a 

m自xima urgencia o envio deste profissional para atender o bairro. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Manoelito Rodrigues - Secretario 

Municipal de Sadde, expondo-lhes a necessidade de disponibilizar um Agente 

Comunitario de Sadde para atender o bairro Chacara Planalto. 0 agente de 

sadde tem um papel fundamental na aproximação da comunidade e o serviço 

local de sadde. Seu envolvimento na comunidade constr6i laws afetivos e 

fortalecimento do acesso aos serviços de saúde. Nesse sentido, solicito com a 

máxima urgência o envio deste profissional para atender o bairro. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com c6pia ao Sr. Marcos 
Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servifos Urbanos, e a PRODEURBS, a 
necessidade de fazer devidos reparos na obra de 
Pavimenta，五o Asfltica na Rua Paulo Pan 
esquina com Rua Otavio P. de Lima, n。  1796 - 
Jardim Boa Esperan9a e Rua Projetada I, n。  
635 - Bairro Vila Lobos. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com cápia ao Sr. Marcos 
Lopes - Secretirio Municipal de Obras e 
Serviços Urbanos, e a PRODEURBS, a 
necessidade de fazer devidos reparos na obra de 
Pavimentação Asffiltica na Rua Paulo Pan 
esquina com Rua Otavio P. de Lima, n° 1796 - 
Jardim Boa Esperança e Rua Projetada I, n° 
635 - Bairro Vila Lobos. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuncia do douto Plenrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop 

com c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, e 

a PRODEURBS a necessidade de fazer devidos reparos na obra de Pavimenta o 

Asfltica com o objetivo de escoar a gua, pois est causando s6rios transtornos aos 

moradores dos endere9os Rua Paulo Pan esquina com Rua Otavio P. de Lima, n 1796 

Jardim Boa Esperan9a e Rua Projetada I, n 635 - Bairro Vila Lobos, em fun叫o de no 

ter declive para escoamento. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que após anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop 

com cópia ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, e 

a PRODEURBS a necessidade de fazer devidos reparos na obra de Pavimentação 

Asaltica com o objetivo de escoar a Agua, pois está causando sérios transtornos aos 

moradores dos endereços Rua Paulo Pan esquina com Rua Otavio P. de Lima, n° 1796 - 

Jardim Boa Esperança e Rua Projetada I, n° 635 - Bairro Vila Lobos, em função de não 

ter declive para escoamento. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
ESTADO DE MATO GROSSO 
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